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О приеме на работу осужденного 
Ганцева Анатолия Викторовича

На основании постановления Администрации сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан от 09.07.2015 года №53 « Об утверждении перечня предприятий и организаций для отбывания наказания в виде исправительных работ, а также перечня видов обязательных работ и объектов отбывания этого вида наказания» и направления для отбывания наказания в филиал по Краснокамскому району ФКУ УИИ УФСИН России по РБ от 19.01.2017 года № 3/ТО/66/57-28:

1. Трудоустроить с 19.01.2017 года Ганцева Анатолия Викторовича.
2. Ответственным за выполнение осужденным работы, ведение ежедневного  индивидуального табеля и ежемесячное направление его копии в филиал по Краснокамскому району ФКУ УИИ УФСИН России по РБ назначить специалиста по делам молодежи Исламову Ж.А.
3. Администрации сельского поселения Музякосвский сельсовет обеспечить Ганцева Анатолия Викторовича орудиями труда.


    Глава сельского поселения                                             В.К.Никишев


















ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

На 3/ТО/66/57-28 от «19»января 2017 года в филиале по Краснокамскому району ФКУ УИИ УФСИН России по РБ сообщаем, что осужденный (ая) к обязательным работам Ганцев Анатолий Викторович распоряжением №9 от «19» января 2017 года принят(а) на работу в Администрацию сельского поселения Музяковский сельсовет по благоустройству территории и приступил(а) к отбыванию наказания с «19» января 2017 года.
Ответственным за выполнение осужденным работы, ведение ежедневного индивидуального табеля и ежемесячное направление его копии в Ваш адрес назначен (а) специалист по делам молодежи Исламова Ж.А., тел. №8(34759)7-04-40.

Управляющий делами администрации 
сельского поселения Музяковский сельсовет 
муниципального района Краснокамский район РБ                   В.О.Шакиева

т. 8(34759)7-04-24
МП                                            


