Об утверждении перечня должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, и членов семьи для официального опубликования.
   В соответствии с Законом Республики Башкортостан от 16.07.2007 №453-з (ред. от 03.07.2013г.) "О муниципальной службе в республике Башкортостан", администрация сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан: 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить перечень должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, и членов семьи для официального опубликования (Приложение №1).

2. Постановление вступает в силу с момента подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                        В.К.Никишев

Утверждено

постановлением 

главы администрации

сельского поселения 

Музяковский сельсовет 
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Перечень должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, и членов семьи для официального опубликования
1. Глава сельского поселения.
2. Управляющий делами.

3. Специалист I категории (главный бухгалтер).

4. Специалист I категории (бухгалтер).

5. Специалист I категории (землеустроитель).

6. Специалист I категории (инспектор ВУС).

Управляющий делами                                   Шакиева В.О.            

