О передаче земельного участка

Белобородовой Татьяне Александровне, 
Белобородову Дмитрию Геннадьевичу, 
Белобородову Александру Дмитриевичу, 
Белобородовой Кире Дмитриевне, 
Белобородовой Ирине Дмитриевне 
в собственность бесплатно 

для индивидуального жилищного строительства
Рассмотрев обращение Белобородовой Татьяны Александровны, на основании протокола комиссии администрации городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан по вопросу бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства от 17 октября 2018 года № 11, руководствуясь ст.ст.11, 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, ст. 3.3 Федерального закона от 25 октября 2001 года №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», п.п. 3 п. 2. ст. 10 Закона Республики Башкортостан от 05 января 2004 года № 59-з «О регулировании земельных отношений в Республике Башкортостан», Администрация сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить земельный участок с кадастровым номером 02:33:010901:140 Белобородовой Татьяне Александровне, Белобородову Дмитрию Геннадьевичу, Белобородову Александру Дмитриевичу, Белобородовой Кире Дмитриевне, Белобородовой Ирине Дмитриевне в общую долевую собственность (по 1/5 доли в праве) бесплатно.

Характеристика земельного участка с кадастровым номером 02:33:010901:140:
- местоположение – Республика Башкортостан, Краснокамский район, с/с Музяковский, с. Музяк, ул. Мирная, д. 23;

- общая площадь – 1000 кв. м;

- категория земель – земли населенных пунктов;

- разрешенное использование – индивидуальное жилищное строительство.

2. Обязать Белобородову Т.А, Белобородова Д.Г., Белобородова А.Д.:

- оформить договор безвозмездной передачи земельного участка в собственность в Комитете по управлению собственностью Минземимущества РБ по Краснокамскому району;
- зарегистрировать право общей долевой собственности на земельный участок в отделе по Краснокамскому району Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РБ;

- строго соблюдать Земельный кодекс Российской Федерации.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                                     В.К. Никишев
