Об изменении  вида разрешенного 
использования земельного участка 

Приказом Министерства экономического развития РФ от 1 сентября 2014 г. N 540
"Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков", ст. 16, 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 3 Закона Республики Башкортостан от 05.01.2004г. № 59-з «О регулировании земельных отношений в Республике Башкортостан», Администрация СП Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Изменить разрешенное использование следующих земельных участков:

- с кадастровым номером 02:33:010901:75, площадью 350000 кв.м, находящегося по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, СП Музяковский сельсовет, примерно в 500м по направлению на северо-запад от с. Музяк с вида «для сенокошения» на вид «индивидуальное жилищное строительство (2.1)»;
- с кадастровым номером 02:33:011201:91, площадью 95027 кв.м, находящегося по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, СП Музяковский сельсовет, примерно в 600м по направлению на запад от д. Воробьево с вида «для возделывания сельскохозяйственных культур» на вид «индивидуальное жилищное строительство (2.1)»;

- с кадастровым номером 02:33:011201:74, площадью 275086 кв.м, находящегося по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, СП Музяковский сельсовет, примерно в 700м по направлению на юго-запад от д. Воробьево с вида «для возделывания сельскохозяйственных культур» на вид «индивидуальное жилищное строительство (2.1)»;
- с кадастровым номером 02:33:011201:72, площадью 2229 кв.м, находящегося по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, СП Музяковский сельсовет, примерно в 730м по направлению на северо-запад от д. Воробьево с вида «земельные участки (территории) общего пользования» на вид «индивидуальное жилищное строительство (2.1)».

2. Внести изменение в филиале  ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по РБ, получить кадастровый паспорт на земельный участок.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 
И.о главы сельского поселения        


В.О.Шакиева
