Об утверждении схемы расположения и
предварительном согласовании предоставления
земельного участка в д.Воробьево
Рассмотрев схему расположения земельного участка на кадастровом плане территории, на основании выписки из ГКН № 02/16/1-522858 от 22.07.2016 г., учитывая материалы кадастровых работ, выполненных МУП «Краснокамстройзаказчик» в 2016 году, и руководствуясь статьей 11 Земельного Кодекса РФ от 25.10.2001г. № 136-ФЗ, статьей 3 Закона Республики Башкортостан от 05.01.2004г. № 59-з «О регулировании земельных отношений в Республики Башкортостан», Администрация сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район РБ
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.
Утвердить схему расположения и предварительно согласовать предоставление земельного участка с кадастровым номером 02:33:010401:ЗУ1, образованного из земель, государственная собственность на которые не разграничена.
1.1. Характеристика земельного участка 02:33:010401:ЗУ1
-
местоположение – РБ, Краснокамский район, сельское поселение Музяковский сельсовет, д. Воробьево, в 32 м на юго-запад от д. 23 по ул. Школьная;
           -
территориальная зона  –  Ж-1; 
-
площадь участка –  966 кв.м.;

-
категория земель – земли населённых пунктов;

-
разрешенное использование – культурное развитие (устройство площадок для празднеств и гуляний).
           2.        Поставить вновь образованный земельный участок на кадастровый учет в филиале ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по РБ;

3.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами Администрации сельского поселения Музяковский сельсовет МР Краснокамский район Шакиеву В.О.
Глава СП Музяковский сельсовет
                                          В.К. Никишев
