О ходе реализации Федерального Закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и  Закона

Республики Башкортостан «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан»


Руководствуясь статьями 15, 15.1 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и заслушав доклад управляющего делами Администрации сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан Шакиевой В.О. о работе с обращениями граждан в Администрации сельского поселения Музяковский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан за 2016 год, Совет сельского поселения Музяковский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан






Р Е Ш И Л:


1.
Принять к сведению информацию о работе с обращениями граждан в Администрации сельского поселения Музяковский сельсовет   муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан  за 2016 год.

2.
Рекомендовать Администрации сельского поселения Музяковский сельсовет принять дополнительные меры по повышению ответственности исполнителей за своевременное и качественное рассмотрение обращений граждан, совершенствовать формы юридической и практической помощи населению.
3.
В целях повышения эффективности работы с обращениями граждан:

а) продолжить работу по систематическому информированию населения о практике работы с обращениями граждан по важнейшим социально-экономическим вопросам через средства массовой информации, Интернет-сайт;

б) проводить мониторинг мнений граждан о качестве работы органов местного самоуправления с их обращениями. 
4.
Контроль за исполнением данного решения  возложить на постоянную депутатскую комиссию по социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка.
Председательствующий на заседании

Совета сельского поселения Музяковский сельсовет

муниципального района Краснокамский район

Республики Башкортостан                                                           В.К.Никишев
