Как отмечено в Послании Главы Республики Башкортостан, улучшению ситуации в социально-экономическом развитии  республики способствует рост инвестиций, расширение импортозамещения, грамотная бюджетная политика, повышение эффективности производства в ключевых отраслях. 

По итогам 2015 года в Краснокамском районе отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 4 575,3 тыс. рублей, (114,9 % по отношению к 01.01.2014), индекс физического объема составил - 100,1 %. Бюджет 2015 года по доходам выполнен на 767,4 млн. рублей, или на 100,3 % к плану. Собственные доходы исполнены на 320,8 млн. руб. или на 101,5 %. Удельный вес собственных доходов от доходной части бюджета составил 41,8 %.

В 2015 году по району произведено продукции сельского хозяйства в сумме 1,959 млн. рублей, что выше уровня 2014 года на 13 %. 

Произведено 330 тыс. ц. молока, что выше уровня 2014 года на 3% и 60 тыс. ц. мяса, что на уровне 2014 года. Получено 3 694 голов телят, что на 153 голов больше, чем в 2014 году. Численность КРС во всех категориях хозяйств составляет 18,8 тыс. голов, или 100 % к уровню 2014 года. Собрано 455 тыс. ц. зерна на площади 24 950 га. Урожайность составила более 18 ц/га. Под урожай 2016 года посеяно озимых культур на площади 12 тыс. га и вспахано зяби более 13 тыс. га. Заготовлен достаточный объем грубых и сочных кормов - это 33,7 ц. кормовых единиц в расчете на одну условную голову скота. Под урожай 2016 года заложено 3985 тонн семян яровых зерновых культур, в том числе 750 центнеров элитных семян. 

В Послании Главы Республики Башкортостан говорится о необходимости создания эффективной системы закупа и первичной переработки продукции через новые формы организации сбыта продукции. Наша задача – перейти к повсеместному использованию современных технологий в отрасли сельского хозяйства; наладить систему закупа, хранения и сбыта сельхозпродукции. 

Большое внимание в республике уделяется развитию социальной инфрастуктуры. В районе продолжается планомерная работа по благоустройству и развитию населенных пунктов. В 2015 году завершилось строительство газопровода в д. Карякино, завершились работы по реконструкции Уразаевской и Куяновской насосных станций,  системы водоснабжения в с. Кариево, строительству водопровода в д. Ашит. Было заменено 2,3 км водовода «Сабанчи-Редькино». 

В целях экономного расходования ресурсов и сокращения потерь тепла 73 квартиры села Куяново переведены на автономное газовое отопление. 

Дорожники выполнили ремонт автомобильных дорог Дюртюли-Нефтекамск протяжённостью 2,3 км, ремонт внутридомовой территории многоквартирных домов, а также улиц с. Николо-Березовка; асфальтирование уличных территорий в д. Янгузнарат, Киреметево. 

Проведено строительство и реконструкция линий электропередач (ЛЭП) общей протяженностью 28,6 км, заменено 5 трансформаторных подстанций (КТП). Выполнено технологическое присоединение 411 новых потребителей к электрическим сетям. 

  Как отмечено в Послании Главы Республики Башкортостан, важной точкой экономического роста является строительный комплекс. 

За 2015 год введено в эксплуатацию 12 408 кв.м. жилья, построено 109 жилых домов, в том числе 103 – индивидуальных, 30-квартирный дом по республиканской программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в с. Николо-Березовка, четыре 2-х квартирных жилых дома для детей-сирот в с. Новонагаево, Новокабаново, в д.Редькино. Введено жилищного строительства в расчете на 1000 человек  населения - 447,0 ед. 

В рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территории на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» предоставлена субсидия 9 гражданам на общую сумму 7 млн. 417 тыс. рублей. По федеральной целевой программе «Жилище» подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» двум молодым семьям оказана финансовая поддержка в сумме 1 млн. 426 тыс. рублей. В соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» предоставлена единовременная денежная выплата на приобретение жилого помещения двум детям инвалидам на общую сумму 1 млн.  216 тыс. рублей и одному ветерану боевых действий на сумму 607,878 тысяч рублей. В соответствии с Федеральным законом «О ветеранах» 15 человек получили свидетельства на социальную выплату по приобретению жилья на общую сумму – 18 млн. 163 тыс. рублей. 11 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, получили социальное жилье.

По состоянию на 31 декабря 2015 года численность безработных граждан, состоящих на учете по безработице, составила 241 человек. Уровень безработицы составляет 1,73 %, что выше аналогичного периода 2014 года на 0,32 процентных пункта. За год при содействии службы занятости населения района трудоустроено 400 человек.

Как сказано в Послании Главы Республики Башкортостан, «реальным фактором снижения безработицы является расширение самозанятости населения, его предпринимательской активности».

В районе зарегистрировано 654 СМП, в том числе ИП-472 ед., микропредприятий – 107 ед., К(Ф)Х – 72 ед. 

В республике приоритетной задачей деятельности муниципальных органов является  выполнение социальных обязательств перед нашими жителями. За 2015 год более 7500 семей и различных категорий граждан получили различные пособия и льготы на общую сумму 78 млн. 326 тыс. рублей. В текущем году нам необходимо продолжить реализацию мер социальной поддержки населения района. 


В 2015 году в районе успешно выполнен конкретный план по проведению Года литературы. В рамках реализации федеральной целевой программы «Культура России (2012-2018годы)» отделу культуры выделены финансовые средства из бюджета Республики Башкортостан в сумме 729 тыс. 600 рублей.

По итогам 2015 года наш район 11-й год подряд занимает 1-е место в сельских спортивных играх Республики Башкортостан в группе с населением до 32-х тыс. чел., 6-й раз - в общем зачете среди 42 районов. 

В рамках программы модернизации образования серьезно укрепилась учебно-материальная база. На 5,4 обучающихся приходится 1 компьютер. Все 87 выпускников преодолели минимальный порог по обязательным предметам и получили аттестаты, 14 из них награждены золотой медалью «За особые успехи в учении» Российской Федерации. 

За 2015 год в районе родилось 320 детей. Зарегистрировано 394 бракосочетания (в 2014г. – 502), из них 174 пары – жители района. Зарегистрировано 102 записи актов о расторжении брака (в 2014г. – 113). Умерло 536 человек - 278 мужчин, 258 женщин (в 2014г. смертность составляла 440 случаев). 

